
Обзорная справка игровой деятельности в младшей группе 

                        «День карандаша». 

Составили и реализовали воспитатель первой категории И. П. Сухогузова, 

учитель – дефектолог высшей категории В.В. Лысенко. 

Цель: Доставить детям радость и веселое настроение. 

Задачи:  

             Ход занятия: 

(Дети с воспитателем стоят в кругу). 

Воспитатель: - В круг широкий вижу я, 

Встали все мои друзья. 

Мы сейчас похлопаем, ножками потопаем. 

Улыбнемся, подмигнем 

Праздник наш сейчас начнем. 

Солнце, солнце, жарче грей! 

Праздник будет веселей! 

  (Дети садятся на стульчики) 

Воспитатель: - Ребята, а вы знаете какой сегодня праздник? 

Дети: - Нет. 

Воспитатель: - Послушайте, я загадку. 

Загадка:  

У меня много братьев. 

Жмутся в узеньком домишке 

Разноцветные детишки 

Только выпустишь на волю, 

Разукрасят чисто поле 

Что это? (Цветные карандаши). 

 (Показываю коробку с цветными карандашами) 

Дети: - цветные карандаши. 

Воспитатель: - Правильно, это цветные карандаши. Сегодня праздник - 

День Цветных Карандашей. 

( Предлагаю детям надеть маски «Цветных карандашей»). 

Воспитатель: - Давайте посмотрим, ребята, как вы знаете цвета. 

I игра: «Поставь карандаш в свой стаканчик». 

( На столе стоят пустые цветные стаканы в них надо поставить карандаши по 

цвету). 

Воспитатель: - предлагаю вам размять наши ладошки и пальчики. 

Пальчиковая гимнастика «Карандаш». 

Пальчики бегут вперед 

И никто не отстает. 



Покатаю вверх и вниз, 

Ну – ка карандаш держись. 

По столу круги катаю, карандаш не отпускаю. 

Карандаш я покачу 

Вправо – влево, как хочу. 

(Катится карандаш с руки  - «горка».  Карандаш лежит на столе играем по 

нему «пианино»). 

Воспитатель: - Молодцы. Предлагаю вам следующую  игру. 

II игра: «Угадай, какой цвет». 

Воспитатель: - Сейчас я вам почитаю загадки, а вы попробуйте их отгадать. 

 У малины и клубники, 

           Помидора и брусники 

          Вкус, конечно, очень разный, 

          Ну, а цвет похожий…красный. 

 Этот цвет у светофора 

Или сзади у машины, 

У большого помидора 

И у маленькой малины. (Красный). 

 Им часто море называют 

Кто возьмет и отгадает? (Синий). 

 Цвета этого дружок, 

Будет солнышко, песок, 

Звезды, лампочка, утята 

И подсолнух, и цыплята. (Желтый). 

 Спрятан этот цвет в листочках 

И в гороховых стручочках. 

Даже огурец соленый 

Тоже летом был… (Зеленый). 

Воспитатель: - Молодцы, правильно отгадали загадки. 

А сейчас предлагаю вам следующую игру. 

III игра «Раскрась карандаши». 

( Дети за столами раскрашивают заготовки карандашей). 

Воспитатель: - Молодцы, быстро превратили карандаши в цветные. 

 Быстро время пролетело, 

Действовали вы все умело. 

Продолжайте рисовать, 

Мир волшебный создавать. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


